

新密播报 | 政务

新密为基层卫生所配发诊疗设备

为了规范各医疗机构中医科室建设,提高中医诊疗服务能力,新密市各乡镇部分村卫生所、社区卫生服务站配发了一批中医药诊疗设备,这

对全面提升新密市中医药硬件规范化建设打下坚实的基础。

本次购置配发的中医诊疗器械属基本的中医药诊疗

设备,包括中药柜、煎药包装一体机、TDP神灯、中药雾化吸入设备、中频治疗仪、针灸针、刮痧板等12种,目前已经向各医疗机构配发煎药包装

一体机及中频治疗仪完毕,其他设备后期陆续配发到

位。
通讯员 张建鹏
冯雅婧 龙瑞娟

新密市国土局 强化技能培训 提高执法水平

9月23日至26日,新密国土资源局组织全体执法人员参加郑州市国土资源局在登封市鹿鸣山庄举行的全市国土资源执法监察业务技能学习。此次学习共有来自全市国土资源局系统300余人参加。

通过此次学习,新密国土资源局执法队伍的整体素质得到了全面提升,依法行政的理念更加坚定,同时也对国土资源管理工作有了新的认识。
通讯员 张建伟

迎重阳节新密老人健步走



“9·9”重阳节到来之际,新密市老年人体育运动协会组织200多名会员,在青屏山上开展了健步走活动。老人们愉悦地说:“到山上走一走,转一转,老哥们、老姐妹见面聊一聊,特别高兴。”
通讯员 魏锦池 文/图

新华路街道 积极开展税收专项治理

为加大对辖区税源的监控力度和杜绝跑、冒、滴、漏,自8月份以来,新华路街道积极组织税源办、工商和税务部门深入村、社区,对辖区玉器行业、钢木材市场、楼宇经济、医药等行业以及土地使用税、建筑营业税、耕地占用税等税种开展税收专项治理行动,通过行业间对比分析,共排查出有漏洞商户11家,补交税款约80万元。
通讯员 谷幸媛

青屏街街道为超标办公用房整改“瘦身”

按照中央《关于清理规范党政机关办公用房》的各项要求,青屏街街道严格对照标准使用符合规定面积的办公场

所。对超面积部分进行整改,通过整改办公场所符合规定面积。

这次整改工作要求领导

班子成员切实做到自律,各主管部门认真履行职责,坚持从严务实的要求。街道党政办、纪检监察科全程督促整改,及

时发现问题,通报情况,责令整改,坚决堵塞整改和工作上的漏洞。

通讯员 樊于菲

新密市法院 召开警示教育现场会

为切实加强干警的理想信念教育,提高干警公正司法意识和拒腐防变能力,按照新密法院纪律作风整顿活动的安排,9月24日上午,新密市法院党组书记、院长刘文斌带领班子成员和全体干警到郑州监狱开展警示教育。一堂深刻的警示教育课,使干警们思想受到强烈冲击,感触颇多。

通讯员 任新 李亚蕾

牛店镇强力推进土地综合整治

根据市政府土地综合整治工作部署,牛店镇党委、政府高度重视,抽调精干力量,组成土地综合整治工作组,采取四项措施强力推进土地综合整治。该镇土地综合整治工作涉及高村、张湾

两个村整体拆迁,总面积1327亩,涉及拆迁户1350户。

截至9月23日,两个村共拆除农宅1060户,其中高村拆除380户,张湾拆除680户,该镇土地综合整治项目取得

阶段性成果。剩余200多户,情况更加复杂,问题多、阻力大,党委、政府一鼓作气,克难攻坚,严格按时间节点不折不扣完成土地综合整治工作任务。

通讯员 张国辉

科普戏剧走进来集镇巡演

近日,以“保护生态环境、建设美丽郑州”为主题的2013年郑州市科协科普戏剧来到新密市来集镇郭岗村巡演。

这次科普巡演为群众送上了《疯狂婚礼》、《迷途拯救》、《“垃圾”风波》三个科普戏剧。

剧目采用豫剧、河南坠子等中原特有的戏曲形式,向人们宣传低碳生活,保护环境和反对邪教、健康生活的科学理念。

同时,新密市科协在现场向群众发放了科普宣传书籍,展示了“环境保护、低碳生活”

为主题的科普知识展板,吸引了众多群众。这些科普展板通过守卫绿色家园、倡导生活新观念等内容,向市民宣传保护环境、健康生活的科学理念。

通讯员 樊建峰



妙语语言艺术学校

中国最权威的少儿语言艺术研教一体化专业连锁教育机构

学朗诵主持、曲艺表演、记者采访、艺术口才——只选妙语语言艺术学校!
学语言、练口才、增自信、提情商、长才干——就是妙语语言艺术学校!

万名家长信赖的权威专业语言表演艺术教育机构

咨询电话: 69800079 69987123

妙语官网: www.myyyys.cn

凭此页报名学习可获赠价值168元台湾版书包一个

感恩大放送 三鍋演義 真心换真情

四人套餐: 原价182 现价160
 六人套餐: 原价268 现价238
 八人套餐: 原价357 现价298

集结地: 青屏大街与平安路交叉口东南角 订台电话: 69981777